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Närvarande

Vice Ordförande Vidar Von Geijer
Kassör Olliver Ramsmo

Sekreterare Albin Blomster
Veckobladerist Anton Vrigborn

Årskursrepresentant åk1 Jonathan Nissov Skarman

§1 Mötets öppnande Vidar Von Geijer öppnar mötet kl. 12:05.

§2 Val av justerare Olliver väljs till justerare.

§3 Runda bordet
• Olliver: Var inte med på söndagens sektionstäd men har arbetat med

kvartalsrapporten, som nu är mer eller mindre färdigställd. Han ska även
köpa Emilias representationsplagg inom kort.

• Jonathan: Han väntar på rättningen av Janas tenta. Han nämner också
att posten årskursrepresentant, och därmed Jonathan själv, inte finns
med på SNF:s FTEK-sida.

• Albin: Är tråkigt nog väldigt förkyld.
• Anton: Har formulerat ett utskick som SNF ska göra för att informera om

att de vill få in kursanteckningar för vissa kurser. Han har också mejlat
Chalmers för att begära ut förra läsperiodens tentastatistik.

• Vidar: Han har blivit ghostad av Cedervall på mejl. Vidar misstänker att
detta beror på att mejlen kan ha hamnat i Cederwalls skräppost eftersom
Cederwall har fått många mail från vordf-posten de senaste åren.

§4 Kurser
• Åk1: Studenterna överlever så här långt. Det finns vissa klagomål på

Michael Björklund, men i övrigt fungerar mekanikkursen och program-
meringskursen bra.

• Åk2: Årskurs 2 har haft sin första föreläsning i vektorfält. Vissa ledamö-
ter i SNF anmärker på att föreläsaren har humor, vilket uppskattas.

• Åk3: Ingen kommentar.

§5 Diskussion av
SNF-poster

I denna punkt diskuterar mötet vilka poster som är relevanta att ha och vilka
roller som eventuellt skulle kunna slås ihop. Diskussionen är relevant eftersom
SNF historiskt, och även i år, har haft svårt att fylla alla ledamotsposter, vilket
lett till en skev fördelning av arbetsbördan mellan rollerna.
Till att börja med anser mötet att ordförandeposten behövs oavsett vad. Dess-
utom kan ordförandens arbetsbörda minska i och med styrelsens omformning.
Därutöver menar mötet att det är rimligt att ha en vice ordförande, då det
behövs en suppleant till ordföranden. Vice ordförandes arbetsbörda varierar,
och denne skulle därmed kunna ta på sig fler uppgifter.
Mötet går vidare med att diskutera kassörsposten, vilket leder till en längre

1



Möte 2025/26:SNF-10
SNFTM mötesprotokoll 2025-11-25
Fysikteknologsektionen, Chalmers

diskussion. På grund av sektionens nya ekonomiska policy kommer all bokföring
och accesser till banken att falla på sektionskassören och eventuellt ytterligare
en person. Arbetet koncentreras därmed till en eller två personer. Det som
återstår för alla sektionsföreningars kassörer är budgetering och utlägg. Därav
föreslås en rimlig sammanslagning av SNF:s roller: att slå ihop kassörsposten
med matansvarigposten, eftersom de flesta av SNF:s utlägg är matrelaterade.
Ett alternativ hade också varit att slå ihop vice ordförande och matansvarig.
Vidare finns sekreterarposten. Mötet menar att det inte vore orimligt att mins-
ka denna post. Ett alternativ vore att fördela arbetsbördan på alla i SNF,
så att protokollförandet delas upp och någon skriver protokollet varje vecka.
Alternativt kan vice ordförande ta över ansvaret i sin helhet.
Veckobladeristposten skulle i teorin kunna delas upp genom exempelvis ar-
betskvällar. Däremot innefattar posten en hel del arbete. Det märks på vissa
uppgifter som har blivit efter, till exempel att få kurser på FTEK saknar uppda-
terade kursnämndsprotokoll. Mötet kommer fram till att veckobladeristposten
är viktig att behålla, eller åtminstone att någon bör ha huvudansvaret. Arbetet
skulle kunna bli mer heltäckande med kompletterande arbetskvällar där alla i
SNF hjälper till.
Kandidatansvarig innefattar att personen är kursutvärderingsansvarig och där-
med tillsätter kursutvärderare. Generellt är det en roll med låg arbetsbörda,
men i år krävs mer arbete eftersom SNF, med hjälp av PA, har infört ett
nytt system för att ge lön till kursutvärderare. Däremot givet att arbetsbör-
dan minskar föreslog mötet sammansättningen av posterna veckobladerist och
kandidatansvarig givet arbetskvällar.
Vidare finns posten masteransvarig. I teorin är det bra att ha någon som ansva-
rar för masterfrågor, eftersom Chalmers i allmänhet har lätt att bortprioritera
dessa. Men då arbetsbördan är relativ låg och koncentrerad kan den slås ihop
med andra poster.
Mötet diskuterar vidare hur SNF kan utvecklas. En idé är att ha representanter
från varje årskurs som inte tillhör SNF-styret men som kan bidra med stöd.
Däremot har SNF-styret generellt svårt att fylla sina poster, och frågan är
vad som skulle locka studenter att bli representanter. Tanken är visserligen att
dessa representanter ska ha låg arbetsbörda, men uppdraget kan ändå upplevas
oklart. En annan tanke som SNF diskuterat är att bjuda in kursutvärderare
till SNF:s möten då och då.
Mötet kommer också fram till att det vore en dålig idé att ta bort årskursre-
presentantposten för årskurs 1. Det finns argument för att SNF ska ha kvar
vissa friare poster.
Slutligen anser mötet att det är rimligt att skära ner en till tre poster från SNF.
Mötet är dock splittrat kring hur många som är rimligt. Det behövs trots allt ett
visst antal personer för att driva SNF. Däremot skulle man exempelvis kunna
ta in puffare på cocktailpartyn, vilket kräver mycket arbete. SNF skulle kunna
locka med pufftack direkt efter cocktailpartyt, där kvarblivna varor förbrukas
och extrainköpta daimtårtor bjuds på. Mötet kommer fram till att diskussionen
bör fortsätta på ett annat möte med fler SNF-ledamöter, alternativt på nästa
arbetskväll.
Sammanfattningsvis föreslår mötet att: slå ihop matansvarigposten med kas-
sörsposten och vice ordförandeposten med sekreterarposten. Ytterligare en möj-
lig sammanslagning vore att slå ihop kandidatansvarigposten med veckoblade-
ristposten.

§6 Övrigt Mötet avslutas med att diskutera kursanteckningar. Veckobladeristen Anton
frågar mötet vilka kursanteckningar som bör förnyas och beställas. Han har
fått en lista från den tidigare veckobladeristen över kurser som kan eller bör
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uppdateras. Ett tillägg till listan kan vara linjär algebra, då en ny föreläsare
har tillsatts i kursen. Även kursen komplex analys skulle gynnas av nya kur-
santeckningar, då kursen har en ny föreläsare. Mötet menar också att FTEK
skulle gynnas av att ha masterkursers anteckningar upplagda, eller åtminstone
mer relevanta masterkurser med starkare anknytning till sektionens program.

§7 Nästa möte Tisdag 2/12 kl. 12:01 i Styrelserummet.

§8 Mötets avslutande Vidar Von Geijer avslutar mötet kl. 13:03

Figur 1: https://xkcd.com/323/
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